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Apolonija Šušteršič je arhitektica i vizualna umjet-
nica. U svom se radu bavi kritičkom analizom pro-
stora često se usredotočujući na procese i odnose 
između institucija, kulturnih politika, urbanog pla-
niranja i ahitekture. Njen interes nije ograničen 
unutar okvira fenomenologije prostora, već je uve-
like otvoren društvenoj i ekonomskoj prirodi našeg 
životnog okruženja. Kao polazišta svojih projekata 
obično provodi opsežna istraživanja speci∫čnih si-
tuacija zatečenih na dotičnoj lokaciji. Rezultat nije 
tek analitička kritika, već predstavlja prijedlog za 
budućnost. Apolonija Šušteršič razvija nove mo-
gućnosti i prijedloge s hibridnog stajališta onkraj 
umjetnosti i arhitekture, a njeni društveno angaži-
rani radovi prirodno poprimaju oblik svakodnevnih 
aktivnosti. Njena je praksa usađena u interdiscipli-
narni diskurs i redovito uključuje suradnje s drugim 
stručnjacima, poput arhitekata, urbanista, kurato-
ra, sociologa itd. Zajedno s arhitekticom i istraživa-
čicom Meike Schalk oformila je operativnu jedinicu 
koja povremeno producira istraživanja, projekte, 
akcije i diskusije.
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Apolonija Šušteršič trenutno pohađa doktorski 
studij na Malmö Art Academy Sveučilišta u Lundu, 
Švedska, te vodi svoj umjetničko-arhitektonski 
studio u Amsterdamu i Ljubljani. Kao profesorica na 
Royal University College of Fine Arts svojedobno je 
osnovala Odsjek trajne transformacije (Department 
of Permanent Transformation), mobilnu jedinicu, 
parazit koji se može priključiti svakoj instituciji ko-
ja vrši obrazovnu funkciju. 

Apolonija Šušteršič sudjelovala je u brojnim 
međunarodnim projektima, publikacijama i izlož-
bama, unutar i izvan institucija za suvremenu um-
jetnost diljem svijeta, kao što su: Moderna Museet 
Stockholm, Berlin Bienale, Luxembourg City of Cultu-
re, Moderna Galerija Ljubljana, Marian Goodman, De 
Appel, Generali Foundation, Art Museum Sveučilišta 
u Memphisu, Tirana Biennale 3, Museum van Heden-
daagse Kunst Antwerpen (MuHKA), Edinburgh Inter-
national Festival...
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